《从地球到月球》读后感

猜猜他是谁

市实验学校小记者 董蒲睿

他的身体有点微胖,但做事情非常灵 活。皮肤有点黝黑,可一点也不影响他的 帅气。高高的鼻梁挺拔得像一座小山一 样。水汪汪的眼睛就像一块黑宝石在一闪 一闪的。特别是那张樱桃小嘴,不光好看, 还能说会道。

他的性格非常大方。要是有人拿他开 玩笑,他总是一笑而过,从不跟别人斤斤计 较。而且他也很善良,旁边的同学如果有 不会的题目,他总会耐心地帮别人讲解。

他非常喜欢运动。足球场上的他简直 就是我的偶像,那跑起来的速度就像是"旋 风小子"一样。闲着没事时,他也喜欢画动 漫。你可不要小瞧他,虽然没有经过专业 训练,但是画得可逼真了,我都分不清哪个 是他画的,哪个是动漫里的了。他也很喜 欢学习。每次老师提问,他都会积极举手 回答,几乎每次都能答对。

他温柔的时候像一只小猫咪,但是生 气时像一只凶猛的大老虎。虽然有时候调 皮得像一只猴子,但是更多的时候乖得像 一只温顺的小兔子。

说了这么多,现在你知道他是谁了吗?

指导老师:何文文

幸福的中秋节

凤凰城学校小记者 袁嘉璐

中秋节是中国一个重要的传统节日, 历史悠久,文化底蕴深厚。在这个节日里, 家人团聚,赏月吃月饼,是中国各地过中秋 的习俗。

今年的中秋节到了,我参加了学校组 织的做月饼活动,高兴得不得了。我们排 着整齐的队伍来到劳动技能室。老师先给 我们每人分发做月饼的材料,然后讲解制 作过程。我一听,这可太容易了,于是兴致 勃勃地做了起来。首先把面皮揉圆,再把 面皮给压平,然后把馅料放进面皮里,继续 揉圆,接着把面皮塞进模具里,最后用力-推,一个可爱的月饼就做出来了。我们做 的月饼有像雪一样的白色,有树叶一样的 绿色,有草莓味一样的红色,还有像蓝莓一 样的蓝色,五颜六色,漂亮极了。形状也各 种各样,有心形的、星形的,还有正方形 的。看着自己亲手制作的月饼,我决定把 月饼带回家和爸爸妈妈一起品尝。

晚上,我们全家人围坐在一起,爸爸给 我讲了中秋节的故事。妈妈告诉我,中秋 是块香甜的月饼,是嫦娥姐姐的故事,是和 家人围坐的欢笑。我觉得我好幸福啊!

这时我抬头一看,一轮明月挂在天空, 像一个大圆盘。我想起了一首诗"小时不 识月,呼作白玉盘。又疑瑶台镜,飞在青云 端。"

指导老师:李程程

我常常想过一个问题,在之前科技不发 达的时候,人们是怎么登上月球的?今天,我 就带着这个困惑读了一本易老师给我的科幻 书,读完之后终于明白了,现在我就讲给你

故事开始讲的是美国有一个大炮俱乐 部,里面都是因为发明大炮而缺胳膊少腿的 人,但是他们发明的大炮威力非常大,一炮就 能干掉许多士兵。

但是,美国现在已经没有战争了,难道大 炮俱乐部就要解散了吗?不!聪明的巴比康 主席灵机一动,想出一个办法,我们把大炮发 射到月球上,既可以发射炮弹也可以观察观 察月球,真是一举两得。

可是这不是一件简单的小事,需要经历 种种困难,例如:经济问题,温度、速度、温饱、 喝水等问题。

但巴比廉已经决定了。于是他们每天 都在计划和工作,有时候还有意想不到的 惊喜,终于他们提前5天完工了,现在他们 只需要放松好心情就行。这5天里,突然 个来自法国的名叫米歇尔·阿当的著名 的探险家也加入到了前往月球旅行的计划 中了。

终于等到了炮弹发射的那一天。全部美 国人都前来观看,伴随着倒计时:5、4、3、2、 1……开炮! 只听见呲——嘭——,传来一声 天崩地裂的巨响,炮弹很快消失在了天空之 中,余震把地面的人震得可不轻。 并没有到达目的地,却因为引力而被系在月 球轨道上。

最后大家假设出两种结局:一、炮弹到月 球的时候因为引力变成了一颗卫星,最后 结局是只能等死。二、炮弹最后摆脱了月球 的引力,最终到达了月球上。

我更希望是结局二。

我觉得这本书主要写的是巴比康在追求 自己的梦想,钱不够就借钱,学问不够就去 学、去问,力量不够就去招人,最后终于完成 了自己的心愿。我真对他坚持不懈的精神感 到敬佩,同时也值得我去学习。

指导老师:易慧林

我的爸爸

市第三实验小学小记者 黄瀚宇

我的爸爸个子不高,一头短发乌黑发 亮。淡淡的眉毛下面有两只炯炯有神的眼 睛。橡皮泥似的鼻子上架着一副黑框眼 镜,显得非常有文化。他那灵巧的嘴巴,总 是微笑着,露出一排整齐洁白的牙齿,看上 去非常可爱。两只大耳朵,像士兵一样守 卫在脑袋两旁。

我的爸爸是一位数学老师。他平时工 作很忙,但他总在百忙之中抽出时间陪我 学习。每当我题目不会做的时候,爸爸会耐 心地教我,指导我。他非常有耐心,当我遇 到困难时,他总是细心地帮我分析,找出解

决的办法。当我犯错时,他也会非常严厉 地批评我。我知道他是为我好,是关心我。

爸爸对我的学习要求是比较高的。记 得有一次考试没考好,爸爸暴跳如雷,狠狠 地批评了我一顿,用戒尺打了我。有些时 候他也是非常理解我的。记得有一次我生 病了,作业完成得不是太好,他也没有指责 我,而是耐心地帮我订正错误。

爸爸的爱,不像妈妈是甜蜜的唠叨。 他的爱是默默无闻,像空气一样无形的,看 不见,却又必不可少的。我爱我的爸爸!

指导老师:李斐

猜猜他是谁

市第三实验小学小记者 陈嘉卉

我有一个好朋友,他是一位男生,不仅 学习成绩好,性格好,品德也好。他呀,一 头乌黑的头发,浓密而又帅气;圆圆的脸蛋 上那双水汪汪的眼睛滴溜滴溜地转着,仿 佛在思考什么问题似的;灵敏的耳朵常常 仔细聆听着老师的话语;小巧的鼻子呼吸 着新鲜的空气;一张能说会道的小嘴,左一 句,右一句,巴拉巴拉说个不停,好像谁跟 他争辩都不是他的对手……

他是一个关心班级的同学。有一次, 教室里又脏又乱,但没有一个人意识到要 去打扫,只有他一声不吭地把每一个角落 都清扫得干干净净,让教室焕然一新,而他 却累得满头大汗。同学们看见了,纷纷竖 起大拇指,夸他是个勤劳的"小蜜蜂",还要 向他学习。

他也是一位乐于助人的同学。记得有 一次,我忘了带铅笔,生怕老师发现。正当 我内心忐忑、急得直冒冷汗时,他看见我这 狼狈的样子,默默地把一支铅笔递给了 我。我接过铅笔,心里一暖,悄悄对他说了 一声"谢谢"。他笑盈盈地冲我摇摇头。从 此以后,我们变成了无话不说的好朋友。

我的好朋友呀,我们的故事还长着呢 ……你们猜得出来他是谁吗?

指导老师:李斐

快乐的十

黎苑小学小记者 张亦驰

今天是国庆节,是祖国母亲的生日,先祝 祖国母亲生日快乐!

我们来到朔西湖,这里好大呀,风景很美, 到处都是绿草茵茵,古树参天。

我们租了一辆四人自行车,沿着景观路骑 了起来。斜阳照在水面上,白鹭的羽毛从白色 变成了橙色。

我正沉浸在优美的风景之中,突然姑姑大 喊:"快蹬"。我吓了一跳,看见前面有个陡坡, 我站了起来用力蹬,车子飞快地冲向陡坡。可 这坡又陡又长,车子吱吱呀呀,眼看车子已经 在下滑,我直接跳下车,在车尾推了起来。车 子好不容易爬上坡,可是马上就又要冲下坡。 我急中生智,用力拉住车尾,让车子慢下来,安 全向下滑行。家人向我投来赞许的目光!

景观路的尽头,有烟花要放。我们坐在台 阶上,一粒粒烟花在空中爆炸,有的像盛开的 巨大的菊花;有的拖着长长的尾巴,像一只只 大蜈蚣。突然一排金黄色的飞火轮冲向天空, 在快沉没的时候,又一排好像从水里跳了出来 了,它们在天空撞击,火花四射! 哇! 这是我 看过最好看的烟花!

烟花刚刚落下帷幕,一个水柱直冲云霄, 水雾飘散,防不胜防的我,被淋了一身雨,气得 我哭笑不得。"快看",爸爸喊。朝爸爸所指的 方向看去,水流组成的花骨朵慢慢开始绽放, 一会儿就变成了一大朵牡丹花,水流还在不断 地在流动着,一会儿轻柔,一会儿澎湃……

朔西湖真让人流连忘返啊!

指导老师:田孝辉

《人际交往之同伴关系》观后感

市第三实验小学小记者 王子逸

通过对视频《人际交往之同伴关系》的观 看,我了解到了,在交往过程中,同伴的重要 性、如何和同伴交往以及交往中遇问题怎么

同伴的交往对于我们来说,年龄相仿,也 有了更多学习尊重、平等的机会。好的同伴, 可以相互鼓励,扶持、共同进步。

在和同伴交往中,我们要尊重他人。每

个人都有自己的观点和感受,无论他们的观 点是否与你相符,都值得尊重。我们在交往 过程中,还要学会管理自己的情绪。每个人 都会有自己的情绪,多和同伴沟通交往,学会 理解和控制自己的情绪,会使我们与他人的 关系融洽。

遇到人际交往中的问题,我们要学会倾 听他人的观点,并准确、冷静地表达自己的感 受。最后,我们也要注意,对同伴不好的行为 说不。当同伴的行为对我们的身体或心理有 伤害时,或者出现了不诚信或不道德的行为, 我们要勇敢地说不,并指出他们行为的不妥 之处,帮助他们改正,携手同行。

希望以后在和同伴的交往中,我们可以 互助、平等、尊重,互相学习对方的优点、一起 成长,共同进步。 指导老师:谢伯尧

